

《富丽华酒店茶室命案一夜告破》后续

替人收高利贷中枪命殒茶室

死者家属讲述事发前后经过,称“非一般人所为”

本报2月19日讯 冰冷的尸体上,两个暗黑色的弹孔触目惊心,一个在心脏旁,一个在腹部。“子弹打得很准,非一般人所为。”今天上午,在殡仪馆查看了王可军的遗体后,王的家人推测。

2月17日晚8点半,因高利贷债务纠纷,长沙富丽华酒店茶室发生命案,2死1伤,王可军是其中的一名死者。而据长沙市第八医院的值班医生介绍,当晚另一名死者邹某也是左心窝位置中枪。

医生称两死者心胸处中枪

今天上午11点半,长沙明阳山殡仪馆内,匆匆从沅江赶来的王家人忍不住嚎啕大哭。

冷库内,映入王家人眼帘的,是王可军那张熟悉的面孔。两天前,王可军还在沅江老家陪伴家人过年,可是如今,王可军闭着眼睛僵硬地躺在那里,让人不忍直视。

除了头部包扎着满是血渍的纱巾,在王可军赤裸的身体上,两个暗黑色的弹孔尤为刺眼。“我弟弟心脏旁和腹部各中一枪,都打在了要害处。”王可军的大姐说。

记者了解到,2月17日晚,富丽华酒店茶室发生群殴后,伤者首先被送往附近的长沙市第八医院抢救。

“第一名伤者是他朋友乘的士送过来的,心脏处中了一枪,送来时就已死亡了。十几分钟后,120又送来两名伤者,一人左胸处中枪,送来时已经没有生命迹象,另一人则是面部被砍了



2月19日,长沙市八一路富丽华酒店,死者家属伤心地坐在酒店门前。

记者 童迪 摄

一刀,受了重伤。”长沙市第八医院的值班医生说。

“一旦被子弹击中心脏等要害部位,伤者抢救过来的几率几乎为零。”长沙市第八医院的医生介绍。

赴宴途中接电话,转眼阴阳两隔

王家人介绍,王可军今年37岁,益阳沅江人,是家中独子,排行老五,还没有结婚,在长沙当保安。

“要是他没有接那通电话,大家现在还在老家快乐地过年,哪里会发生这种事?”王可军的大姐夫杨正伏告诉记者,“他70多岁的老父亲身体一直不好,出了这事,我们都还不敢告诉他老人家。”

“2月17日是正月初八,家里的一个长辈生日,他本来是打算去喝喜酒的,但是途中忽然接到了朋友的一个电话,让他帮忙追债。于是他推掉了喜酒,当天就匆匆从沅江坐车来长沙,没想到当晚就出了事。”王可军的大姐说,“打电话的人我认识,姓张,也是沅江人,在长沙放高利贷。这起命案中的两个死者是老乡,都是被朋友叫去催债的。”

19日上午,王家人在富丽华酒店的茶室不愿离去,茶室已经正常营业,此时已找不到任何打斗过的痕迹,痛失家人的王家人在酒店前一度情绪失控。

记者 潘显璇 杨昱

凌晨山体滑坡,老两口熟睡中被埋

事发长沙县春华镇,村民用手刨出遇难者

本报2月19日讯 今天凌晨,长沙县春华镇洞田村发生山体滑坡,一对熟睡中的老夫妻被埋。村民开始搜救工作,但由于发现时间较晚,两名老人被找到的时候已经遇难。

上午9点,坍塌现场满满的黄土已

经让人找不到原来房子的模样,但隐约可以看到压坏的架子床。村民告诉记者,这是一间有着20多年历史的老土坯房,房子里住的是一对八旬老夫妻。老两口一直在这里经营小生意。

“昨晚我外甥女还和他们通过电话,没想到会发生这样的事情。”老夫妻的弟弟罗先生一边从废墟堆里找着姐姐姐夫生前的物品一边告诉记者,老两口爱热闹,所以不管子女如何劝也要住到路边上,为了打发时间他们还在不足20平方米的小房子里做起了小生意。

由于事发凌晨,加之深夜雷雨交加,村民并未听到声响,直到清早有家长送孩子上学经过,才发现倒塌的房屋。村民发现房屋倒塌后,在救援设备还未到达现场时,自发地组织施救工作,基本是靠手持诸如锄头、铁锹等简单的工具挖掘,更多时候还得用手去掏挖。

“多亏了几十位村民帮忙挖,埋得太深!”在经过锄头挖、用手刨及挖机帮助后,上午8时许,老两口的尸体被找到。目前,后续事情仍在处理中。

记者 王智芳 实习生 杜祥



经济信息

《2013全球零售力量》报告出炉 国美居中国家电零售第一

日前,美国德勤有限公司与STORES Media 联合发布了《2013全球零售力量》排行榜。榜单显示,全球共有250家零售企业入选,其中国美电器位居65位,与去年相比,上升10个名次,连续四年蝉联中国家电零售第一。

作为世界第二大经济体,中国已成为最具发展活力的新兴市场之一。以国美为代表的零售企业为抓住新兴消费人群,挖掘市场深层次消费需求,制定新的发展战略。国美未来将在一级市场、二级市场及电商三个渠道发力,尤其是电商渠道将成为重中之重。

目前,国美旗下的两大电商平台(国美电器网上商城、库巴网)已经进行整合,实现了后台统一管理和资源共享。整合后,国美电器网上商城正式更名为“国美在线”,

定位于做B2C业务的跨品类综合性电商购物网站,而库巴网则主要负责平台运营。国美线上线下的系统发展将实现电商与实体店的互补发展,最终形成符合各自成本的盈利结构。

今年,国美将在二级市场快速开设新店,加快二级市场物流中心、售后服务中心建设,以中心店带动小店连片开发模式,加速国美在二级市场的市场占有率和布局,达到以便捷购物、优质服务等特点吸引消费者的目的。而在一级市场方面,国美坚持“大店”策略,通过完善服务、优化店内环境,提升消费者购物体验等方式,以实现一级市场单店提升5%的目标。

业内专家认为,尽管经济危机影响仍旧存在,但市场仍有很大的潜在消费需求,国美新战略及企业文化的提出将使国美能够有效地挖掘市场需求,创造新市场。这将为中国零售业发展提供典范。

中国体育彩票开奖公告

“7星彩”第13019期 本期投注额:15477150元

中奖号码	9 9 5 7 7 2 4
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	1 5000000
二等奖	11 36162
三等奖	185 1800
四等奖	2299 300
五等奖	32688 20
六等奖	385889 5

22选5第13043期 本期投注额:1574578元

中奖号码	08 14 17 18 21
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	15 31335
二等奖	2086 50
三等奖	39443 5

排列3、排列5第13043期 本期投注额:15913914元

中奖号码	5 3 0
投注类型	全国中奖注数(注) 单注奖金(元)
直选	8683 1000
组选3	0 320
组选6	10070 160
中奖号码	5 3 0 7 0
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
一等奖	50 100000

体彩彩票开奖结果查询
网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国人民广播电台(中国之声) 每日21:00
湖南省体育彩票管理中心 2013年2月19日

路遇迷路吃货狗 拾主都快被吃“穷”了 求失主现身领走这只八哥犬



@天天爱吃手:凌晨飞抵长沙,到家时被一只八哥犬赖上。硬赶走担心被它咬,喂狗粮它又不领情,求失主快现身来解救我! @Hi都市报

记者核实:网友@天天爱吃手姓邹,2月17日,他在长沙市蔡锷路富湘园小区碰到了这只八哥犬。“它简直就是狗中奇葩,食量爆棚,一天居然要吃一斤半的肉,给它买狗粮也不吃。昨天,我家最后一块腊肉都被它干掉。今早,我们把它带到菜市场后火速逃离,结果它居然比我们先到家。我发自肺腑地说一句,哪位大仙培养的吃货啊?赶紧领走解救我们吧,我们还要买房养孩子呢!”

记者 杨昱

领养才半月的爱犬丢了 老人茶饭不思 请帮二老找回这只贵宾犬



@Ysa熊宝:请好心人帮忙留意下一只名叫Lisa的灰色贵宾犬。它走失时,脖子上还系着条红色小围巾的狗圈。丢了它,我爷爷奶奶现在都茶饭不思了,如果你知道它的下落,我们将重金酬谢! @Hi都市报

记者核实:网友@Ysa名叫熊宝,为长沙银港水晶城业主。丢失的Lisa为一岁多母犬,2月16日下午5点左右,熊宝的爷爷奶奶带Lisa去院子里散步时走丢。这只狗狗乖巧粘人,如果你看到了它,可通过新浪微博@Hi都市报或拨打本报热线96258,我们将及时告诉失主,让老人安心。

记者 杨昱